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Melyik allitas helyes?

IH

Allitas
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Kérdés

Valasz

Valasz
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Valasz

Valasz

Az objektumok az osztalyok tipusaiként foghatok fel. HIBAS
Az osztalyok az objektumok tipusaiként foghatok fel. HELYES
Az objektumalapti nyelvek alapeszkodze az 6roklodés. HIBAS
A Java objektumorientélt programozasi nyelv. HELYES
Melyik allitas igaz?

A Java hasznalatahoz mindenképpen szilikségiink van NetBeans HIBAS
kornyezetre.

A Java programok hordozhatok. HELYES
A Javéban irott programok futtatdsdhoz sziikséges a JRE kornyezet. HELYES
A Java megvalositja a tobbszoros oroklést. HIBAS
Helyes-e az alabbi Java nyelvii utasitas: lgaz
System.out.printin("Abc"+"Efg"+123+5);

Mely allitasok helyesek az alabbiak koziil?

Egy int tipust valtozonak adhatunk valds értéket, ilyenkor mindig a HIBAS
kerekitett érték lesz a valtozo értéke.

Egy double tipust véaltozoénak adhatunk egész értéket. HELYES
Egy char tipusu valtozo6 értéke lehet egy egy karakter hossziisagu HIBAS
sztring.

Egy char tipusu valtozo6 értéke lehet az lires sztring. HIBAS
Mi lesz az a valtozo értéke ennek a deklaracionak €s értékadasnak az
eredményeképpen?

int a++ = 5;

6 HIBAS

5 HIBAS
ez forditoprogramtol fiiggben valtozhat HIBAS
semmi, mert hibds a kifejezés HELYES

SC
Kérdés

Mi lesz az a értéke?
inta=>5;
a*=++a;




Valasz
Valasz

Valasz
Valasz
Valasz
Valasz

Valasz
Valasz
Valasz

SC
Kérdés

Valasz
Valasz
Valasz
Valasz

SC

Kérdés

Valasz

Valasz
Valasz
Valasz

semmi, mert hibas a kifejezés HIBAS
25 HIBAS
ez forditoprogramtdl fiiggden valtozhat HIBAS
30 HELYES
Mi lesz a b valtozo értéke?

booleanb =2 ==3;

2 HIBAS
true HIBAS
false HELYES
semmi, mert hibas a kifejezés HIBAS
Mi lesz az a és a b valtozo értéke?

inta=>5;

boolean b = ++a == a++;

a=6,b="false HIBAS
a=6,b=true HIBAS
a=17,b="false HIBAS
a=7,b=true HELYES
Mi lesz az a valtozo értéke?

inta=10>2;

true HIBAS

0 HIBAS

1 HIBAS
semmi, hibas az értékadas HELYES
Mi lesz a b valtozo értéke?

inta=10;

boolean b = (boolean) &;

true HIBAS
false HIBAS
semmi, hibas a kodrészlet HELYES
ez implementéciofiiggd, lehet true is és false is HIBAS




Mit ir ki az alabbi kédrészlet a képernydre?
inta=10;

while (a++ == 10)

System.out.printin(a);

\VEIEVAN 10 11 12 (egymas alatt) HIBAS
10 11 (egymas alatt) HIBAS
11 12 (egymas alatt) HIBAS
Vilasz [} HELYES
MC
I 2GUM Ures-e az aldbbi ciklus?
inta=11,
do {
} while (a == 10);
igen, hiszen bar lefut a ciklus magja, az nem csinal semmit HIBAS
\SAETVA igen, hiszen a ciklus magja egyszer sem fut le, mivel a ciklusfeltétel HIBAS
hamis
VLBVl nem, mert ez egy végfeltételes ciklus HELYES
\%£1ELVAl nem, mert egyszer lefut a ciklus magja HELYES
IH
FNITPTIl A tomb egy statikus, homogén adatszerkezet. lgaz
IH
INIIPTIll Egy 100 elemii tombhoz sziikség esetén hozza lehet fiizni ijabb 100 Hamis
elemet.
IH
INIIPTIl A static modositoval deklaralt tulajdonsagok (valtozok) értéke a kezdeti | Hamis
értekadds utdn mar nem modosithatok.
IH
NIl A private hozzaférési taggal jelolt tulajdonsagok (valtozok) értékét a Hamis
kiilvilag nem, de a szdrmaztatott osztalyok metodusai latjak és tudjak
modositani.
IH
NI (P A kombinalt listamezékben nem lehetséges a tobbszords lgaz
elemkivalasztas.
IH
lgaz

NI (Pl Ha vezérldelemeket konténerben (pl. panel) helyeziink el, akkor az
ablak adtméretezésekor a vezérl6k automatikusan megvaltoztat(hat)jak a




-

IH
Allitas

IH
Allitas

Amikor interneten keresztiil szeretnénk gépek kdzotti kommunikéaciot
megvalodsitani, akkor minden esetben appleteket kell készitentink.

Hamis

Ahhoz, hogy mobil eszkozre fejlessziink Javaban programot, a
fejleszt6i kornyezetet (pl. Java ME) mindig az adott mobileszkozre kell

telepitentiink.

Hamis




